
ادامه از صفحه یک
   چین تنها خریدار نفت ایران در تحریم

طبق تصویر شماره 2، میزان صادرات نفت ایران به چین از سال 2020 تا 

2025 به میزان بیش از 1.2 میلیون بشکه در روز افزایش یافته است. اکنون 

چینی‌ها تنها خریدار نفت ایران هستند که نفت کشور ما را با وجود انواع 

ریسک‌های تحریمی خریداری می‌کنند. نکته جالب اینکه در دوره دوم ترامپ 

و با وجود بازگشت سیاست »فشار حداکثری« برای به صفر رساندن صادرات 

نفت ایران، تاکنون رقم صادرات نفت کشور تنها 80 هزار بشکه کاهش یافته 

که این موضوع نیز تحت‌تأثیر تحولات بازار نفت، موضوعی طبیعی است و 

تاکنون می‌توان مدعی شد که فشار حداکثری با کمک چینی‌ها خنثی شده است.

 

   400 هزار بشکه نفت کاراکاس در بازار چین

طبق تصویر شماره 3، سهم چین از خرید نفت ونزوئلا در سال 2018 یعنی 

یک سال قبل از آغاز تحریم‌های نفتی آمریکا، 24.2 درصد بود، اما این رقم 

در سال 2022 و اوج تحریم‌های نفتی به 68.8 درصد رسید. در واقع با کمک 

چین، درآمد‌های نفتی ونزوئلا احیا شد و با همکاری ایران نیز تولید نفت این 

کشور از کمتر از 500 هزار بشکه در روز، اکنون به بالای یک میلیون بشکه در 

روز افزایش یافته، در نتیجه دولت آمریکا با مشاهده کم‌اثرشدن تحریم‌های 

نفتی، خودش نیز اقدام به خرید نفت ونزوئلا کرد و در سال 2025 طبق آمار 

مؤسسه کپلر، ایالات متحده 22.4 درصد از صادرات نفت ونزوئلا سهم 

دارد. البته همچنان چین با سهمی نزدیک به 56 درصدی، بزرگ‌ترین خریدار 

نفت ونزوئلا محسوب می‌شود که ارز موردنیاز این کشور را تأمین می‌کند، در 

نتیجه از موعد آغاز تحریم‌های آمریکا علیه ونزوئلا، سهم چین از صادرات 

نفت این کشور بین 2.3 تا 2.8 برابر جهش یافته و چینی‌ها روزانه بیش از 

400 هزار بشکه نفت ونزوئلا را خریداری می‌کنند که نشان می‌دهد پکن 

خواهان تقویت اقتصادی ونزوئلا برای مقابله با سیاست‌های آمریکاست.

   33 درصد از بازار نفت چین

در اختیار کشور‌های تحریمی
در تصویر شماره 4، سهم نفت کشور‌های تحریم‌شده از کل واردات نفت چین 

آورده شده است. طبق آمار مؤسسه کپلر، قبل از وقوع جنگ اوکراین 21.8 

درصد از نفت وارداتی چین از سه کشور ایران، ونزوئلا و روسیه بود که این 

سهم در سال 2024 به 33.6 درصد رسید و 11.8 درصد افزایش یافت. 

البته سهم نفت‌های تحریمی از خرید چین در سال 2025 حدود 2 درصد 

کاهش یافت که این موضوع را می‌توان ناشی از تردید چین در خرید نفت 

روسیه با وجود احتمال توافق پوتین و ترامپ و همچنین اختلالات تحریم‌های 

نفتی اعمال‌شده ذیل فشار حداکثری بر انتقال نفت ایران به بازار چین دانست.

در تصویر شماره 5، تغییرات میزان واردات نفت توسط چین از کشور‌های 

مختلف آورده شده است. طبق این تصویر، بعد از جنگ اوکراین، صادرات 

نفت ایران، روسیه و ونزوئلا به ترتیب 830، 378 و 35 هزار بشکه به چین و 

 یک میلیون و 243 هزار بشکه در روز افزایش یافته است. نکته جالب 
ً
مجموعا

اینکه افزایش صادرات نفت کشور‌های تحریمی با کاهش خرید نفت چین از 

آمریکا و متحدانش همچون عربستان، انگلیس، نروژ و... همراه بوده است.

   لزوم اهرم کردن نفت

در همکاری‌های راهبردی با چین
به‌طورکلی، تغییر رفتار چین در تعیین سهم کشور‌ها از بازار نفت خود با دو 

 با وجود تشدید تنش بین این کشور و آمریکا، 
ً
هدف صورت‌گرفته است؛ اولا

تأمین امنیت انرژی چین یکی از اصلی‌ترین اولویت‌های این کشور است که 

 این امنیت با خرید نفت از بلوک مقابل آمریکا از جمله کشور‌های ایران، 
ً
طبیعتا

 خرید نفت از 
ً
ونزوئلا و روسیه تأمین می‌شود نه کشور‌های همسو با آمریکا. ثانیا

کشور‌های تحریم‌شده توسط آمریکا، منابع مالی مناسبی از سمت چین به آن‌ها 

تزریق می‌کند که بتوانند با قدرت بیشتری به مقابله با آمریکا بپردازند و درنتیجه 

چین به‌جای تقابل مستقیم با آمریکا به پشتیبانی از این کشور‌ها می‌پردازد. بنابراین 

حال که منافع چین و ایران تحت‌تأثیر تحولات جهانی با یکدیگر همسو شده )و 

البته پیش‌تر نیز همسو بوده(، با توجه به پیوند نفتی دو کشور، ایران می‌تواند از 

اهرم نفت برای دریافت فاینانس از چین جهت تأمین مالی پروژه‌های کریدوری 

مشترک دو کشور در ایران استفاده کند، همچنین تأمین کالای اساسی و تسویه 

ارزی بر مبنای پول‌های ملی ریال و یوآن از دیگر محور‌های همکاری راهبردی 

این دو کشور است. زمینه دیگر همکاری نیز به توسعه انرژی‌های سبز از جمله 

انرژی خورشیدی مربوط می‌شود که در این حوزه چینی‌ها تحت تحریم آمریکا 

قرار گرفته و به کمک ایران نیاز دارند و از طرفی ایران نیز برای رفع ناترازی انرژی 

خود به انرژی سبز چین نیازمند است. درمجموع موارد قابل‌تعریف برای همکاری 

راهبردی ایران و چین بسیار است که پرداختن به آن نیازمند گزارش مجزایی است 

ولی آنچه بستر این همکاری‌ها را شکل می‌دهد تجارت نفتی دو کشور است که 

 تحت‌تأثیر دشمن مشترک یعنی آمریکا در فضایی ایمن در حال انجام است.
ً
فعلا
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آگهی مزایده عمومی
مزایده املاک استیجاری دانشگاه آزاد اسلامی واحد سبزوار

دانشگاه آزاد اسلامی واحد سبزوار در نظر دارد املاک استیجاری خود 

را شامل مغازه‌های تجاری، نانوایی و ساختمان‌های آموزشی خود را از 

طریق مزایده به اشخاص حقیقی و حقوقی دارای صلاحیت واگذار نماید. 

لذا از متقاضیان محترم دعوت می‌گردد جهت خرید اسناد مزایده ظرف 

گهی به نشانی سبزوار- انتهای بلوار  مدت 15 روز کاری از تاریخ درج آ

دکتر سیادتی- مجتمع دانشگاه آزاد اسلامی سبزوار، حوزه مدیریت اداری 

دانشگاه، آقای امیر ایزدخواه مراجعه نمایند.

● کارفرما در رد یا قبول یک یا کلیه پیشنهادها مختار است.

گهی بر عهده برنده مزایده می‌باشد. ● هزینه‌های درج آ

● تلفن تماس: 41442441-051 و 09116734511

روابط‌عمومی دانشگاه آزاد اسلامی واحد سبزوار

آگهی مزایده/ مناقصه
دانشگاه آزاد اسلامی واحد خمینی‌شهر  در نظر دارد، مکان‌های زیر را به اشخاص 

واجد شرایط طبق اسناد مربوطه واگذار نماید:
1- رستوران دانشجویی جهت تهیه، طبخ و توزیع غذا )مزایده(

2- پارکینگ دانشجویی )مزایده(
3- ایاب و ذهاب دانشجویی )مناقصه(

 لذا از متقاضیان واجد شرایط که تمایل به شرکت در مزایده/ مناقصه یادشده را دارند 
دعوت به عمل می‌آید جهت دریافت اسناد به آدرس ذیل مراجعه فرمایند:

نشانی: اصفهان خمینی‌شهر- منظریه- انتهای بلوار دانشجو دانشگاه آزاد اسلامی 
واحد خمینی‌شهر-ساختمان اداری- امور قراردادها تلفن: 14- 33660011- 031 

داخلی: 2237-2244
مدت دریافت و تحویل اسناد: از زمان درج آگهی به مدت 10روز می‌باشد. 

 هزینه درج آگهی به عهده برنده مزایده می‌باشد.(
ً
 )ضمنا

دانشگاه در رد یا قبول هریک یا تمامی پیشنهادها مختار است.
امور قراردادهای دانشگاه آزاد اسلامی واحد خمینی‌شهر

آگهی مزایده عمومی
دانشگاه آزاد اسالمی واحد ایذه در نظر دارد ساختمان انتشارات سایت 
آموزشی نورآباد را از طریق مزایده عمومی به متقاضیان واجد شرایط به‌صورت 
اجاره یک‌ساله واگذار نماید. لذا از کلیه متقاضیان حقیقی و حقوقی، شرکت‌های 
تعاونی و... دعوت می‌شود جهت خرید اسناد مزایده در وقت اداری به نشانی 

زیر مراجعه نمایید.
خوزستان ایذه - میدان دانشجو دانشگاه آزاد اسلامی واحد ایذه امور اداری واحد 

یا  شماره‌تلفن 06143624040 و 06143622040 تماس حاصل نمایید.
ــورت  ــال و به‌ص ــغ 30.000.000 ری ــده مبل ــرکت در مزای ــپرده ش ــزان س می
ضمانت نامه بانکی یا فیش واریز نقدی به حساب دانشگاه آزاد اسامی 
ــگاه و  ــی دانش ــوزه مال ــه ح ــه ب ــا مراجع ــد ب ــه بای ــد ک ــی باش ــذه م ــد ای واح
ــناد  ــد اس ــه خری ــرد. هزین ــورت گی ــدام لازم ص ــت اق ــه پرداخ ــت شناس دریاف
ــد اسناد  ــال می‌باشد که می‌بایست در زمان خری مبلغ 2.000.000 ری

با مراجعه به حوزه مالی دانشگاه و دریافت شناسه پرداخت و واریز مبلغ 
مذکور در وجه دانشگاه آزاد ایذه، برای خرید اسناد به امور اداری دانشگاه 

تحویل داده شود.
حداکثر زمان فروش اسناد: ده روز اداری پس از تاریخ درج آگهی

حداکثر زمان عودت اسناد: سه روز پس از آخرین فروش اسناد
هزینه خرید اسناد مزایده به‌هیچ‌وجه مسترد نمی‌گردد.

 دانشگاه در رد یا قبول پیشنهادات و انتقادات قرارداد مختار است و کلیه پیشنهادات 
مبهم و مشروط مردود خواهد بود.

شرکت در مزایده و دادن پیشنهاد به منزله قبول اختیارات و تکالیف دستگاه 
مزایده‌گذار است.

آدرس: ایذه جاده نورآباد دانشگاه آزاد اسلامی واحد ایذه
روابط‌عمومی دانشگاه آزاد اسلامی واحد ایذه

آگهی مزایده عمومی
دانشگاه آزاد اسامی واحد یزد در نظر دارد ضایعات فلزی خود را از 

طریق مزایده با شرایط مندرج در فرم استعلام بها به فروش برساند. لذا 

واجدین شرایط در زمینه خرید ضایعات مذکور و علاقه‌مند به شرکت در 

مزایده می‌توانند جهت بازدید و اطاع از شرایط و دریافت اوراق با واریز 

مبلغ 2000000 ریال به‌حساب جاری 0100001005001 با شناسه 

واریز 121472 نزد بانک ملی ایران شعبه دانشگاه آزاد اسامی یزد، 

جهت خرید اسناد در ساعات اداری به دفتر معاونت توسعه و مدیریت 

منابع دانشگاه آزاد اسامی یزد مراجعه یا با شماره‌تلفن 03531872310 

تماس حاصل نموده و جهت بازدید و اطاع از وضعیت ضایعات با 

شماره همراه 09131584880 تماس حاصل نمایند. 

ارائه ضمانتنامه بانکی معتبر به مبلغ 230.000.000 ریال )دویست و سی 

میلیون ریال( به نام دانشگاه آزاد اسلامی یزد )شناسه ملی 10100190358، 

کدپستی 8915813135( به‌عنوان تضمین شرکت در مزایده و مطابق با آیین‌نامه 

معاملات دانشگاه آزاد اسلامی الزامی می‌باشد.

متقاضیان واجد شرایط لازم حداکثر تا 10 روز کاری پس از انتشار آگهی فرصت 

دارند تا اسناد تکمیل‌شده را به آدرس یزد صفائیه بلوار پروفسور حسابی بلوار 

شهدای گمنام دانشگاه آزاد اسلامی یزد ساختمان طاهری طبقه دوم دبیرخانه 

محرمانه تحویل نمایند.

اسناد ارائه‌شده مسترد نخواهد شد و در صورت نیاز و درخواست مزایده‌گذار، 

ارائه اصل یا کپی برابر اصل مدارک ارائه شده الزامی می‌باشد.

گهی به عهده برنده مزایده بوده و دانشگاه در قبول پیشنهادها یا رد  هزینه درج آ

آنها دارای اختیار تام می‌باشد. به پیشنهادات مبهم، مشروط و فاقد موارد خواسته 

شده هیچ‌گونه ترتیب اثری داده نخواهد شد.

دانشگاه آزاد اسلامی یزد

نوبت دوم


